## ГАЗЕТУ—В КАЖДУЮ СЕМЬЮ

## О НАШИХ ДОБРЫХ ПОМОЩНИКАХ

Подписались ли вы на газету? Этот вопрос задают слушателям агитаторы и пропагандисты лекториев на дому, созданных партийным бюро сельмого домоуправления краевого центра. А их, таких лекториев на общественных началах, в кварталах домоуправления ни много ни мало тридцать пять. Все они размещены на квартирах жителей. В определенные дни сюда собираются домашние хозяйки. пенсионеры. Да и рабочие, служащие, молодежь здесь нередкие гости. Они слушают беседы на темы дня, лекции о внутренней жизни страны и междупародных событиях. И всякий раз агитаторы и пропагандисты интересуются, что читают их слушатели, какие газеты и журналы выписывают.

Раньше таких вопросов они не задавали. Наоборот, слушатели сами спрашивали, как «Советскую выписать бань» или другую газету. Просили посодействовать в оформлении подписки. Но агнтаторы и пропагандисты чаще всего разводили руками: «Лимит исчерпан».

Ныне иное дело — подпи-

домоуправления провело инструктивное совещание общественных распространителей печати. Ответственный подписку на газеты т. Скрабие проинформировал их о том, что уже сделано, рассказал о порядке оформления подписки. Выступивший совещании секретарь парторганизации т. Пелькин полчеркнул, что еще не все население домоуправления знает о том, что подписка на краевую газету принимается без ограничений. Задача общественных распространителей —

Хорошая инициатива парторганизации седьмого домоуправления Краснодара

проинформировать об этом каждую семью и добиться, чтобы она стала подписчиком «Советской Кубани».

Общественным распространителям розданы подписные листы и плакаты с обращением редакции «Советской Кубани» к читателям газеты.

Общественные распространители газет активно лись за лело.

Инициатива партийной организации седьмого домоуиравления краевого центра заслуживает всяческого одобре-Хочется порекомендония. вать парторганизациям всех домоуправлений, квартальным комитетам Краснодара, других городов и станиц Кубани подхватить эту инициативу и развернуть работу но подписке на свою краевую газету на 1966 год. Направлять эту работу и повседневно руководить ею - долг городских и районных комитетов партии.



## Ha X Гене Accam(

нью-порг На пленарис ральной Ассач ром продолжа сия. Первымівители Сьері Министр ннос. Леоне Ролже на возрастак трудности, к ero erbana w сударства. О «процесс декс

Мишистр иг лин М. Стюан нии отметил. самблея собр когда мпоги. проблемы ос пыми. Герман. си разделенно no OOH, Kur Организации ций. Отсутст: нией организаць лишает ООП ч пвлистся пеоб ее деятельност министр иност мы твердо п точын зрения.

жадно вчитывалась представляет себе труд актера легким времянрепровожмостки сплошь усыпанными

на «Советскую Кубань» уже нескольно чиси, пак миханловна

я нахожусь под впечатлением вашей Зорьки. Верпее, не только вашей, но уже и мо-Честное слово, когда встречаешься с такими десцене, хочется быть лучше, мечала

насьева в эти строки. Она не обращала внимания на большие деннем, а сценические подокругленные буквы, небрежно разбросанные на листке розами. Сколько радостных вушками, пусть даже и па ученической тетради, не за мгновений и утерянных орфографических дежд повидала на своем веку